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Anul XI, Nr. 278 
5 august 2018 

Duminica a X-a după Cincizecime 
- Vindecarea lunaticului- 

    „Fraţilor, mi se pare că Dumnezeu, pe noi, apostolii, ne-a 
arătat ca pe cei din urmă oameni, ca pe nişte osândiţi la moarte, 
fiindcă ne-am făcut privelişte lumii şi îngerilor şi oamenilor. Noi 
suntem nebuni pentru Hristos; voi însă, înţelepţi întru Hristos. 
Noi suntem slabi; voi însă sunteţi tari. Voi sunteţi întru slavă, iar 
noi suntem întru necinste! Până în ceasul de acum flămânzim şi 
însetăm; suntem goi şi suntem pălmuiţi şi pribegim şi ne 
ostenim, lucrând cu mâinile noastre. Ocărâţi fiind, 
binecuvântăm. Prigoniţi fiind, răbdăm. Huliţi fiind, ne rugăm. Am 
ajuns ca gunoiul lumii, lepădătura tuturor, până astăzi. Nu ca să 
vă ruşinez vă scriu acestea, ci ca să vă dojenesc, ca pe nişte 
copii ai mei iubiţi. Căci, de aţi avea zeci de mii de învăţători în 
Hristos, totuşi nu aveţi mulţi părinţi. Căci eu v-am născut prin 
Evanghelie în Iisus Hristos. Deci, vă rog să-mi fiţi mie următori, 
precum şi eu lui Hristos“.         (I Corinteni, IV, 9-16) 
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Visul lui Faraon și agonisirea 
obiceiurilor bune de viață 

„Există în Vechiul Testament, în cartea Facerii mai exact, un 

fragment care, aparent, nu are nici o legătură cu viața noastră. 

Și asta pentru că Geneza este o carte pur istorică, unde sunt 

relatate creația și istoria omenirii de la Adam până la moartea 

patriarhului Iosif, fiul lui Iacov. 

Textul despre care vă spuneam vorbește despre visul lui 

Faraon. Stăpânul Egiptului, așezat lângă un râu, vede cum ies 

din acesta șapte vaci frumoase la înfățișare și grase la trup, 

urmate de alte șapte vaci, urâte la chip și slabe. Vacile cele 

urâte le mănâncă pe cele frumoase. Visul continuă și Faraon 

mai vede șapte spice pline, cu rod bogat și încă șapte spice 

subțiri, seci și pălite de vântul de răsărit. Spicele seci mănâncă 

spicele roditoare, iar Faraon se trezește și dă poruncă 

înțelepților de la curtea sa să-i lămurească ce a visat. 

Singurul care-i va tâlcui corect visul va fi un tănâr evreu, aflat 

în închisoare, Iosif. El îl sfătuiește pe Faraon să aleagă un 

bărbat priceput și înțelept și să-l pună peste Egipt ca să adune 

din prisosul recoltelor timp de șapte ani, fiindcă apoi va urma 

foamete mare în acel ținut. Visul lui Faraon, deși se referă la un 

eveniment petrecut cu 1600 de ani înainte de Hristos, este 

icoana vieții noastre. Anii de abundență, adică vacile grase și 

spicele cu rod, sunt anii tinereții. Anii de foamete, reprezentați 

de vacile slabe și spicele seci, sunt anii bătrâneții, ai vârstei 

înaintate. 

Să urmăm sfatul lui Iosif, să ne alegem, cei care nu am  

făcut-o până acum, un bărbat înțelept, un duhovnic, căruia să-i 

încredințăm abundența noastră ca să facem provizii 

îndestulătoare pentru anii secetoși. Să ne lăsăm îndrumați și 
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povățuiți de el și să agonisim cunoștințe temeinice, obiceiuri 

bune pentru viață. „Adună și păstrează”, spuneau Părinții din 

vechime referindu-se la experiența de viață care se cere 

acumulată, și nu lepădată. Bună e provizia când vine foametea 

și n-ai de unde cumpăra. Atunci poți trăi din rezervele adunate 

fără să duci lipsă. 

Să folosim împrejurările în care ne aflăm pentru a deveni mai 

buni și să nu ne pierdem vremea regretându-le pe cele ce nu le 

avem. Părintele Petroniu de la Schitul Prodromu din Athos 

povestea o întâmplare cu o capră legată cu o funie lungă de un 

țăruș. Împrejurul țărușului era iarbă multă, deasă și verde. 

Capra însă nu se atingea de aceasta, ci alergând, se întindea 

din răsputeri, aproape să se sugrume, pentru a paște firele de 

iarbă pe care nu le ajungea. Așa suntem și noi, dorim ceea ce 

nu avem și nesocotim sau neglijăm ceea ce avem. 

Am adunat destule păcate care să ne pregătească o veșnicie 

nefericită. Să le ispășim de voie, prin studiu, rugăciune, muncă. 

E puțin pentru ceea ce merităm, ne asigură părintele Petroniu, 

dar lucrul greu, făcut cu perseverență, se va îndulci prin 

obișnuință“.           (Ziarul Lumina, Augustin Păunoiu, 23 Iulie 2018) 
 

EVENIMENTE PAROHIALE 
*În ultima săptămână a lunii iulie, am reușit să voprim 

catapeteasma pe interior. Ajutorul a venit din partea domnului 
Traian Avram, epitropul bisericii, care a oferit cele necesare, iar 
consilierul parohial Mihai Jarcă alături de cântărețul bisericesc 
Cornel Oancă, au realizat lucrarea.   

* Luni, 6 august, ca în fiecare an, vom primi în biserica 
noastră icoana Maicii Domnului de la Mănăstirea Adam, care, 
pe toată perioada Postului, este purtată în pelerinaj la toate 
bisericile din județul Galați, urmând ca la vecernia zilei de 15 
august, în cadrul Prohodului Maicii Domnului, icoana să revină 
în mănăstire, întâmpinată de mulțime de credincioși.   
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Exemplul lui Churchill 
„Pe vremea când Winston Churchill era prim-ministru al Marii 

Britanii, căsnicia sa era privită ca fiind cel mai bun exemplu de 
loialitate și dragoste. Într-o zi, un ziarist l-a întrebat pe premierul 
englez: „Dacă v-ați putea trăi viața încă o dată, ce ați vrea să 
faceți?” Cu o sclipire în privire, Churchill a răspuns: „Aș dori să 
fiu încă o dată soțul doamnei Churchill”. 

Familia este locul marilor întâmplări și al fericitelor întâlniri 
sau al cumplitelor dezamăgiri. Toate afectează pozitiv sau 
negativ celelalte domenii ale vieții noastre. Experiența vieții de 
familie ne oferă un evantai de trăiri interioare unde sunt adunate 
bucurii și tristeți, fericire și necazuri, succes și nereușite, odihnă, 
dar de multe ori și epuizare. La baza unei căsnicii stabile nu a 
stat nicicând egoismul. Dimpotrivă, o familie solidă e clădită pe 
iubirea dintre soți și pe o mare credință în Dumnezeu. 

În cartea Genezei, în capitolul 1 versetul 27 se spune că 
Dumnezeu l-a făcut pe om după chipul Său, l-a făcut bărbat și 
femeie. A nega datul biologic, identitatea noastră de gen și a 
considera că din punct de vedere sexual putem fi ceea ce dorim 
și simțim e o mare eroare. Promovarea ei în societate 
pervertește cultura. Cine învață că „este bine dacă îți trăiești 
toate instinctele nechibzuit și că este rău dacă îți impui limite în 
trăirea lor” greșește fundamental. 

Astăzi, când se încearcă cu toate puterile negarea existenței 
bărbatului și a femeii, a rămâne fideli Creatorului familiei a 
devenit destul de riscant. Să nu uităm că acolo unde datul divin 
e socotit învechit, orice surogat de căsnicie sau alternativele 
nefericite la familie sunt sortite eșecului. Exemplul primului-
ministru britanic Churchill să fie o lecție pentru fiecare!“  

   (Ziarul Lumina, Augustin Păunoiu, 31 Iulie 2018) 

 

 

 

 

Biserica: Galaţi, str. Logofăt Tăutu, nr. 24, jud. Galaţi;  
Capela mortuară: Galaţi, str. Logofăt Tăutu, nr. 24, jud. Galaţi;  
Cantina parohială: pentru programări şi donaţii, vă rugăm să vă 
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